

難怪人203等東遠許開

魂飛7添平車輪、房民上撞 免作一無員組14客乘名182等裁總行央括包 事失近附場機正中返飛島里告自晚昨 CI 676

反對血衝突
社會傳真

6

悲劇重演

杜智

台北地院開先例

7

李總統伉儷

文化廣場

參觀「傳奇之美」特展

國/本報攝影組

華航C1六七六班機昨晚墜毀在桃園縣大園鄉國際路二段七一七號附近，現場仍在燃燒，雖經救難人員趕往搶救，但無人生還。現場飛機殘骸散落各處，屍體和屍塊遍佈，民房也被撞毀，慘不忍睹。



民航局長蔡堆請辭

（記者陳鳳馨／台北報導）華航飛機發生空難，行政院昨天深夜舉行高層緊急處理小組會議討論善後事宜，交通部民航局長蔡堆昨天請辭，並以負責，高層官員表示，今天應會准辭；華航董事長蔣洪興也有所類似意思，也可望在明天確定；昨天會中並決定，中央總裁一職由央行副總裁梁成金暫代，持續現行政策，行政院長兼萬長特別強調，財金部會要以穩定匯市與金融市場為最優先考量。行政院昨天的緊急會議由行政院長蔣萬長主持，會者包括行政院副院長劉兆玄、行政秘書長張有惠、交通部長蔡光陽、財政部長邱正雄、人事局長鄒勝林、新聞局長程建人與行政副總裁許嘉棟。

程建人昨天表示，央行的業務已制度化，央

行仍將持續既定政策，以安定匯市及穩定金融市場為最優先考量。這項結論顯示，行政院認定許遠東等央行官員是因公殉職。

相關新聞見二至五版

19

17

10

9

汪道涵·歡迎辜振甫訪大陸

柬埔寨一台商成衣廠發生工潮

17

10

9

4.99

53.73億

值總交成

數指 OTC

251.12

1.83

↑

1510.89億

8708.29

三

市雄高

18°C~27°C

30% 晴

市中台

17°C~25°C

50% 晴

市竹新

17°C~20°C

70% 晴

市北台

17°C~20°C

70% 晴

日

天

聯合報

聯合報

UNITED DAILY NEWS
行郵院新聞局出版事業司紀念郵票專集
中華郵政公司印製第五屆亞洲運動會紀念郵票
創辦人 王 傑 吾
發行人 王 敏 蘭
今天十三大張 每份新臺幣伍元
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號
總機：(02)27681234~27601616
採訪中心 27689030 地方新聞中心：27889297
語音傳真：080~060~080 服務專線：2999 送報專線：8980
本報所刊文圖非經同意不得轉載

NT 7999
國泰航空有限公司
三天兩夜省去香港
• 旅館住宿
• 旅遊保險
• 香港旅遊折扣優惠手冊
• 港幣 100 元電話卡

C1六七六班機昨晚墜毀在桃園縣大園鄉國際路二段一帶民宅，造成十多位機員及一百八十二位乘客均不幸罹難，其中包括中央銀行總裁許遠東也在家裡被撞死，使得死亡總人數達二百零三人，另有二人受傷。空難發生後，一名年約七歲的男童被送往桃園敏盛醫院，醫師認定已死亡，是否空難的罹難者，由警方調查中。
民航局指出，這架班機是由機長康健鵬駕駛，原定晚上八時廿分抵達中正機場。晚間八時許飛抵中正機場附近的大園鄉國際路二段，飛機墜落在附近的民宅，機身撞壞，然後再衝向三百五十公尺遠的大園鄉沙崙村國際路二段七一五號起至七三五號民宅，機翼和殘骸的頭撞壞，然後再衝向三百五十公尺。飛機另撞中七一五號起至七三五號一帶住宅，自機頭撞壞後，飛機衝向國際路二段時，由司機郭民坤駕駛的計程車，載著四名乘客路過，被撞倒撞及，五人死亡。
空難現場屍塊遍地，慘不忍睹，在國際路二段七一七號後方的一處小樹林內，至少散布著四十多具屍體，其他鄰近的住戶一樓陽台玻璃碎裂，也多數實體折斷的手臂、腳骨等殘骸和屍塊。
民航局晚間在過境旅館成立臨時救災指揮所，全力安撫死者家屬，警政署長丁厚達也進駐指揮，桃園地檢署檢察長施茂林並率六位檢察官在場調查失事原因及相驗。

◎ 訊息網：87年2月16日起07年3月26日止
空運 100 元電話卡贈送 500 張，詳見企宣
◎ 詳情洽詢請撥專線 27162333
(04)2121002 / (07)2827533

香港旅遊協會贊助

國泰航空

別讓檳榔往來 變成喪禮往來

中國人重情尚義，常說「好東西，要和好朋友分享」，

但是，真正的好東西，不能只是滿足口慾，更要避免危害健康，否則再好吃也與毒品無異。

朋友，是一世人交陪；親人，更加是一生做伙，

如果將害人的檳榔，送給親人或者好友，那不但害了他們，更是傷了大家的感情，

所以——朋友若要久長，檳榔勿啦！